




1. Преамбула 
 

Освітньо-професійна програма «Географія» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» спеціальності 106 

«Географія» вперше затверджена Вченою радою МДУ (протокол № 20 від  

30.06.2022 року) та введена у дію наказом ректора № 90-ОД від 30.06.2022 

року.  

Освітньо-професійна програма «Географія» є документом, який 

регламентує нормативні, компетентностні, кваліфікаційні, організаційні, 

навчальні та методичні вимоги у підготовці магістрів, відповідно до Стандарту 

вищої освіти спеціальності 106 «Географія» за рівнем «Магістр», 

затвердженого наказом МОНУ від 11.05.2021 р. № 519. 

Освітньо-професійна програма заснована на компетентністному підході 

підготовки фахівця у галузі знань 10 «Природничі науки» спеціальності 106 

«Географія». 

Розробниками освітньої програми є робоча група кафедри географії та 

суспільних дисциплін МДУ у складі:  

1. Наталія СМОЧКО –  д.г.н, професор; 

2. Василь ПАПП – д.е.н., професор; 

3. Тетяна ЛУЖАНСЬКА – к.г.н, доцент; 

4. Лариса МЕДВІДЬ – к.е.н., доцент; 

5. Наталія П’ЯТКА – к.е.н., доцент; 

6. Тетяна СЕМУРНИК – здобувач вищої освіти спеціальності 106 

«Географія» ОС «магістр». 

Освітньо-професійна програма «Географія» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти галузі знань 10 «Природничі науки» спеціальності 106 

«Географія» вперше затверджена Вченою радою МДУ (протокол № 20 від  

30.06.2022 року) та введена у дію Наказом ректора № 90-ОД від 30.06.2022 

року. Оновлення освітньої програми «Географія»: Наказ № 43-ОД від 

31.03.2023 року. 

Ця освітньо-професійна програма не може бути повністю або частково 

відтворена, тиражована та розповсюджена без дозволу Мукачівського 

державного університету. 



2. Загальна характеристика освітньо-професійної програми 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу вищої 

освіти та структурного 

підрозділу 

Мукачівський державний університет,  
факультет менеджменту та індустрії гостинності,  
кафедра географії та суспільних дисциплін 

Рівень вищої освіти Другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти Магістр  

Назва галузі 10 Природничі науки 

Обмеження щодо форм 

навчання  

без обмежень 

Назва спеціальності 106 Географія  

Освітня кваліфікація  Магістр з географії  

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти: магістр  

Спеціальність: 106 Географія  
Кваліфікація: магістр з географії 
Професійна кваліфікація:  

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін 
навчання 1 рік 4 місяців 

Опис предметної галузі Об’єкти вивчення та діяльності: географічна оболонка 

Землі, її просторова природна і соціально-економічна 
різноманітність, а також зв’язки між природним 
середовищем і діяльністю людини; ландшафтні природно- і 
суспільно-територіальні системи. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних здійснювати 
дослідження природно- і суспільно-територіальних 
складових ландшафтної оболонки Землі, вирішувати складні 

задачі дослідницького та інноваційного характеру, проводити 
проектну, виробничо-технологічну діяльність у сфері 
природокористування, міського та регіонального розвитку та 

планування територій.  
Теоретичний зміст предметної області: основні теорії та 
концепції територіальної (геопросторової) організації 
географічної оболонки Землі, природні і соціально-

економічні закономірності її формування та функціонування.  
Методи, методики та технології: методи набуття, обробки 
та поширення геопросторової інформації; методи польових, 

лабораторних та статистичних природничо- та суспільно-
географічних досліджень, картографування, ГІС-аналізу та 
моделювання, ретроспективного аналізу та географічного 

прогнозування.  
Інструменти та обладнання: комп’ютерне та програмне 
забезпечення, мультимедійні засоби; обладнання, 
устаткування для польових, статистичних та аналітичних 

досліджень, природних і суспільних властивостей оболонки 
Землі, їхніх компонентів для дослідження територіальних 
систем. 

Академічні права 

випускників 

Мають право продовжити навчання на третьому (освітньо-
науковому) рівні вищої освіти. Набуття додаткових 
кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

Мова викладання українська 

Цикл/рівень HPK України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 
7 рівень 

 



Передумови наявність ступеня бакалавра, ОКР спеціаліста/магістра 

Термін дії освітньої 

програми 

до 2023 р. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису 

освітньої програми 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка висококваліфікованих кадрів, здатних до самостійної дослідницької, 
управлінської та практичної діяльності у сфері географії, міського й регіонального розвитку 
та планування територій, освітньої галузі, які володіють загально-навчальними, фаховими та 

інтегральними компетентностями, що дасть можливість самостійно проводити комплексні та 
науково-практичні дослідження, успішно самореалізуватися у житті.  

3 – Характеристика освітньої програми 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна підготовка магістра має прикладну 
орієнтацію. Структура програми передбачає оволодіння 
знаннями щодо формування основних компетентностей 

необхідних для роботи у галузях господарства, пов’язаних з 
природокористуванням і моніторингом ландшафтної 
оболонки; дослідницьку, що орієнтована на здобуття 

теоретичних та практичних знань і умінь для дослідження 
соціо-природних систем; прикладну складову, що формує 
розуміння ролі географічних знань у вирішенні комплексних 
проблем; освітню складову, що передбачає дотримання в 

освітній діяльності фундаментальних принципів та підходів 
до сучасної вищої освіти. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Основною метою освітньо-професійної програми є підготовка 

висококваліфікованих кадрів, які б мали глибокі міцні знання 
для виконання професійних завдань та обов’язків при 
вирішенні складних задач та прикладних проблем, прийнятті 

відповідних аналітичних та управлінських рішень у сфері 
географії, природокористування, міського та регіонального 
розвитку, що передбачає проведення досліджень та/або 
здійснення інновацій за невизначених умов і вимог. Програма 

передбачає можливість подальшої освіти та кар’єрного 
зростання. 

Особливості програми Міждисциплінарна та багатопрофільна підготовка фахівців-

географів з акцентуванням на практичну підготовку. 
Особливості полягають у розширенні спектру форм здобуття 
та розвитку компетенцій, до складу яких входять: проведення 

проміжних міждисциплінарних наукових досліджень, 
підготовку спільно з викладачами методичних рекомендацій 
до проведення занять з фахових дисциплін, проведення 

практикумів з профільних дисциплін з метою ознайомлення з 
новітніми методами та технологіями досліджень в області 
географії. Проведення частини занять з професійно-
орієнтованих дисциплін передбачається на базі організацій та 

установ, які займаються питаннями управління територіями 
та регіональним розвитком, а також організацією 
туристичних та рекреаційних послуг. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

географ, географ (фізична географія), географ-економіст, 
фахівець з міського й районного планування та регіонального 

управління, фахівець з організації та управління 
природокористуванням, викладач географії 



Подальше навчання HPK України – 8 рівень, FQ-EHEA – третій цикл, EQF LLL – 

8 рівень  

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та навчання Проблемно-орієнтоване викладання дисциплін. Можливість 

формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок 
дисциплін вільного вибору, проходження практик та 
виконання кваліфікаційної роботи магістра. Основними 

підходами при викладанні та навчанні є гуманістичність, 
студентоцентризм, системність тощо. Викладання 
проводиться у вигляді: лекцій (у т.ч. мультимедійні та 

інтерактивні лекції), семінарів, практичних, індивідуальних 
науково-дослідницьких завдань, самостійної роботи 

Оцінювання Усне та письмове опитування; тестовий контроль; 
презентація наукової роботи; захист лабораторних, 

розрахункових робіт, курсових робіт, заліки, екзамени 

Система оцінюювання Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 
чотирибальною шкалою – 4-бальна національна шкала 

(відмінно, добре, задовільно, незадовільно); 2-рівнева 
національна шкала (зараховано/незараховано); 100-бальна 
шкала ECTS (А, В, С, D, E, F, FX). 

6 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються науково-педагогічні 

працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, 

а також висококваліфіковані фахівці. 

Матеріальне-технічне 

забезпечення 

навчальні корпуси, гуртожитки, тематичні кабінети, 

спеціалізовані лабораторії, комп’ютерні класи, пункти 

харчування, точки бездротового доступу до мережі Інтернет, 

мультимедійне обладнання, спортивний зал, спортивні 

майданчики 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

 офіційний сайт МДУ: http://msu.edu.ua; 

 точки бездротового доступу до мережі Інтернет; 

 необмежений доступ до мережі Інтернет; 

 наукова бібліотека, читальні зали; 

 віртуальне навчальне середовище Moodle; 

 пакет MS Office 365; 

 корпоративна пошта; 

 навчальні і робочі плани; 

 графіки навчального процесу; 

 навчальні та робочі програми дисциплін, силабуси; 

 дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної 

роботи студентів з дисциплін; 

 програми практик; 

 методичні вказівки щодо виконання курсових робіт, 

кваліфікаційних робіт; 

 критерії оцінювання рівня підготовки 

7 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних 
працівників у вітчизняних ЗВО-партнерах 

Міжнародна кредитна 

мобільність 
 Угода про академічну мобільність студентів, аспірантів, 

проведення спільних наукових досліджень в межах наукових 

програм і грантів, участь у грантових проектах, проектах 

Erasmus + тощо із Гуманітарно-Природничим університетом 

http://msu.edu.ua/


імені Яна Длугоша в Ченстохові (Польща), Сілезьким 

Університетом в Катовіце (Польща) та Мукачівським 

державним університетом (Україна);  

 Угода про освітню і наукову співпрацю, мобільність 

викладачів та студентів, проведення спільних конференцій, 

семінарів, конкурсів, розробка  спільних наукових проектів з 

Ніредьгазьким університетом (Угорщина) та Мукачівським 

державним університетом (Україна);  

 Угода про проведення спільних конференцій, семінарів, 

наукові публікації, академічна мобільність студентів, 

аспірантів, можливості проходжень практик для студентів, 

стажування викладачів із Сопотською Вищою Школою 

(Польща) та Мукачівським державним університетом 

(Україна);  

 Угода про проведення спільних конференцій, семінарів, 

наукові публікації, академічна мобільність студентів, 

аспірантів, стажування викладачів, участь у спільних 

наукових проектах, участь у спільних наукових та грантових 

проектах із Старопольською Школою Вищою в Кельцах 

(Польща) та Мукачівським державним університетом, 

(Україна)  

 

3. Обсяг освітньо-професійної програми у ЄKTC 
 

Обсяг освітньо-професійної програми «Географія» для другого (магістерського) рівня 
становить 90 кредитів ЄKTC.  

Мінімум 45% обсягу освітньої програми має бути спрямовано на забезпечення 
загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених Стандартом вищої освіти.  

На практичну підготовку має бути відведено не менше, ніж 10 % загального обсягу 
кредитів ЄКТС. Заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, 
отримані за попередньою освітньою програмою підготовки магістра (спеціаліста) за іншою 

спеціальністю. Максимальний обсяг кредитів ЄКТС, що може бути перезарахований, не має 
перевищувати 25 % від загального обсягу кредитів освітньої програми. 

 

3.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність 
 

Код н/д Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) 

Кредити 

 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Обов’язкові компоненти 

ОК1 Педагогіка і психологія у вищій школі  3 залік 

ОК2 Іноземна мова за професійним спрямуванням  3 залік  

ОК3 Охорона праці в галузі та цивільний захист 3 залік  

ОК4 Методологія та організація наукових досліджень 3 залік 

ОК5 Історія та методологія географічної науки 4 екзамен 

ОК6 Прикладна фізична географія 4 екзамен 

ОК7 Методика викладання фахових дисциплін 4 екзамен  

ОК8 Прикладна економічна та соціальна географія 5 екзамен  

ОК9 Організація та управління просторовим розвитком 4 екзамен  

ОК10 Географічне моделювання та прогнозування 6 екзамен  
 



 

Практика 

ОК11 Науково-педагогічна практика 6 д/з 

ОК12 Виробнича практика 3 д/з 

ОК13 Переддипломна практика 3 д/з 

Атестація 

ОК14  Підготовка та захист кваліфікаційної роботи  15  

Загальний обсяг обов’язкових компонент 66  

Вибіркові компоненти 

Загальний обсяг вибіркових компонент 24  

Загальний обсяг компонент освітньої програми 90  

* примітка – обирають з каталогу вибіркових дисциплін   
 



 

3.2.Структурно-логічна схема ОП  

 

 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

Педагогіка і психологія у вищій 

школі 

Історія та методологія 

географічної науки 

Прикладна фізична географія 

Іноземна мова за професійним 

спрямуванням Прикладна економічна та 

соціальна географія 

Методика викладання фахових 

дисциплін 

 

Організація та управління 

просторовим розвитком 

Методологія та організація 

наукових досліджень 

Географічне моделювання та 

прогнозування 

 

Науково-педагогічна практика 

 

Виробнича практика 

 

Переддипломна практика 

 

Кваліфікаційна робота 

Охорона праці в галузі та 

цивільний захист 



 

4. Перелік компетентностей випускника 
 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні задачі та прикладні проблеми, 

приймати відповідні аналітичні та управлінські рішення у сфері 
географії, природокористування міського та регіонального 
розвитку, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначених умов і вимог 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 1. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.  
ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 3. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  
ЗК 4. Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
ЗК 5. Здатність працювати в команді.  

ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 7. Здатність до особистісного і професійного розвитку. 
ЗК 8. Здатність застосовувати кращі практики у професійній 

діяльності 
ЗК 9. Здатність застосувати основні методи організації охорони 
праці, безпеки життєдіяльності людей, їх захисту від можливих 
наслідків аварій, катастроф, стихійних лих, інших ситуацій в 

географічній діяльності 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

(СК\ФК) 

СК 1. Здатність до використання законів, теорій, концепцій і 

парадигм сучасної географії, історії розвитку географічних 

досліджень  та ідей для дослідження природно- і суспільно-

територіальних систем на різних рівнях просторової 

організації. 

СК 2. Здатність до наукового аналізу сучасних проблем та 

особливостей взаємодії природи й суспільства із застосуванням 

принципів раціонального використання територіальних 

ресурсів, основ законодавства у сфері природокористування, 

міського та регіонального розвитку і планування територій для 

розроблення пропозицій з оптимізації природокористування та 

забезпечення сталого розвитку регіонів. 

СК 3. Здатність використовувати спеціальні географічні методи 

й підходи, геоінформаційні технології для розв’язання 

конкретних науково-прикладних проблем у сфері географії, 

природокористування, міського та регіонального розвитку. 

СК 4. Здатність розробляти та сприяти впровадженню  

регіональних програм сталого розвитку територій, здійснювати 

геопланування територій різного ієрархічного рівня. 

СК 5. Здатність здійснювати фахову оцінку програм, стратегій і 

планів розвитку територій, процесів глобалізації, регіоналізації 

та урбанізації у світі, проводити їхню геоекологічну й супільно-

географічну експертизу та моніторинг.  

СК 6. Здатність застосовувати у професійній діяльності 

теоретичні знання і практичні навички системного аналізу і 

синтезу, географічного моделювання та прогнозування. 

СК 7. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при 

критичному осмисленні проблем природокористування, 

геопланування, міського та  регіонального розвитку, рекреації 

та туризму оцінювати можливі ризики, соціально-економічні та 

екологічні наслідки управлінських рішень у сфері 



природокористування, міського та  регіонального розвитку. 

СК 8. Здатність планувати, проводити та публічно 

презентувати результати наукових досліджень, забезпечити 

зрозуміле донесення власних знань, висновків та аргументацій 

до фахівців і нефахівців.  

СК 9. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у 

закладах вищої освіти на засадах компетентнісного підходу. 

СК 10. Здатність проводити навчальні заняття та забезпечувати 

досягнення запланованих результатів навчання, з урахуванням 

індивідуальних особливостей і потреб студентів 

СК 11. Здатність консультувати студентів щодо планування і 

реалізації наукового дослідження творчого проєкту 
 

5. Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 

термінах результатів навчання 

 

ПР01. Застосовувати набуті теоретичні знання та практичні навички для дослідження 

природно- і суспільно-територіальних систем на різних рівнях просторової 

організації. 
ПР02. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати уміння працювати в команді. 

ПР03. Вільно спілкуватися із професійних і наукових питань іноземною мовою. 
ПР04. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою 

отримання нових знань, розроблення нових методів і процедур в географії та 

міждисциплінарних контекстах. 
ПР05. Вміти виявляти, ставити та розв’язувати науково-прикладні проблеми, здійснювати 

критичну оцінку прийнятих рішень.  
ПР06. Застосовувати сучасні моделі та інформаційні технології для проведення досліджень і 

розробок у сфері географії, природокористування, міського та  регіонального 

розвитку.  
ПР07. Брати участь у розробленні програм та стратегій міського та  регіонального розвитку, 

плануванні територій різного ієрархічного рівня. 
ПР08. Здійснювати дослідження природно- і суспільно-географічних проявів розвитку 

геосистем у складних і непередбачуваних умовах, прогнозувати їхній розвиток, 

аналізувати альтернативи, оцінювати ризики та ймовірні наслідки.  
ПР09. Проводити фахову оцінку програм, стратегій і планів розвитку територій, 

здійснювати їхню геоекологічну і соціально-економічну експертизу та моніторинг. 
ПР10. Застосовувати геоінформаційні технології, створювати та досліджувати моделі 

природно- і суспільно-географічних проявів розвитку геосистем, визначати 

можливості та межі їх застосування.  
ПР11. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні та геоекологічні наслідки 

реалізації управлінських рішень у сфері природокористування, міського та 

регіонального розвитку, рекреації та туризму.  
ПР12. Планувати й виконувати теоретичні та прикладні дослідження, робити обґрунтовані 

висновки, аналізувати та презентувати результати досліджень. 
ПР13. Здійснювати науково-педагогічну діяльність у закладах вищої освіти, розробляти 

необхідне для цього навчально-методичне та інформаційне забезпечення.  
ПР14. Здійснювати викладання, консультування, підтримку студентів, координувати 

виконання дослідницьких, творчих проєктів студентів, оприлюднення їх результатів 

та забезпечення захисту авторських прав  

ПР15. Застосувати основні методи організації охорони праці, безпеки життєдіяльності 

людей, їх захисту від можливих наслідків аварій, катастроф, стихійних лих, інших 

ситуацій в географічній діяльності 

 



 

6. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Форма атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі  
публічного захисту кваліфікаційної роботи магістра. 

Вимоги до 

кваліфікаційної роботи 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання актуальної задачі з 

географічної проблематики, що потребує проведення досліджень 

та/або здійснення інновацій і характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 
Вимоги до обсягу, структури та привселюдного захисту роботи 

встановлюються внутрішніми Положеннями Мукачівського 

державного університету.  
Кваліфікаційна робота виконується з дотриманням вимог щодо 

академічної доброчесності: не повинна містити  академічного 

плагіату, фабрикації та фальсифікації. Робота перевіряється на 

наявність академічного плагіату згідно з процедурою, визначеною 

системою внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. 
Кваліфікаційна робота оприлюднюється в репозитарію 
Мукачівського державного університету. 

Атестація випускників завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження ступеня «Магістр» із присвоєнням кваліфікації «магістр з географії».  

 

7. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти  
 

У Мукачівському державному університеті у відповідності ст.16 Закону України «Про 

вищу освіту» та згідно «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої 
діяльності у Мукачівському державному університеті» функціонує система забезпечення якості 
освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості), яка 
передбачає здійснення таких процедур і заходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  
2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  
3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників закладу вищої освіти, регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 
офіційному веб-сайті МДУ, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних 

працівників;  
5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 

тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою;  
6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом;  
7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації;  

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками МДУ та 
здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної 
системи запобігання та виявлення академічного плагіату; 

9) інших процедур і заходів.  



8. Перелік нормативних документів, на яких базується ОП «Географія» 

 

1. Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19]. 

2. Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» [Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19]. 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про затвердження 

переліку галузей знань та спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 

освіти» [Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п]. 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» [Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-

2011-п]. 

5. Національний класифікатор України: «Класифікатор видів економічної діяльності» 

ДК 009:2010 [Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/]. 

6. Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003:2010 [Режим 

доступу: http://www.dk003.com]. 

7. Наказ Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 (у редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 р. № 584) «Методичні рекомендації щодо 

розроблення стандартів вищої освіти» [Режим доступу: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/naukovo-metodychna_rada/2020-metod-

rekomendacziyi.docx]. 

8. Професійний стандарт на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти» від 

23.03.2021 № 610 [Режим доступу: https://mon.gov.ua/ua/news/zatverdzheno-standart-na-grupu-

profesij-vikladachi-zakladiv-vishoyi-osviti ]. 
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Таблиця 1 
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У
м

ін
н

я
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а
в

и
ч

к
и

 

У
м

1
 С

п
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іа
л
із

о
в
ан

і 
у

м
ін

н
я
/н

ав
и

ч
к
и
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о
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за
н

н
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п
р
о
б
л
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, 
н

ео
б
х

ід
н

і 
д

л
я 

п
р

о
в
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н

я
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о
сл

ід
ж

ен
ь 

та
/а

б
о

 

п
р
о
в
ад

ж
ен

н
я 

ін
н

о
в
ац

ій
н

о
ї 

д
ія

л
ь
н

о
ст

і 
з 

м
ет

о
ю

 р
о

зв
и

тк
у

 н
о

в
и

х
 

зн
ан

ь
 т

а 
п

р
о

ц
ед

у
р
 

У
м

2
 З

д
ат

н
іс

ть
 і

н
те

гр
у

в
ат

и
 з

н
ан

н
я
 т

а 
р

о
зв

’я
зу

в
ат

и
 с

к
л
ад

н
і 

за
д
ач

і 
у

 

ш
и

р
о
к
и

х
 а

б
о

 м
у

л
ь
ти

д
и

сц
и

п
л
ін

ар
н

и
х
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о
н

те
к
ст

ах
 

У
м
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 З

д
ат

н
іс

ть
 р

о
зв

’я
зу

в
ат

и
 п

р
о

б
л
ем

и
 у

 н
о

в
и

х
 а

б
о

 н
ез

н
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о
м

и
х

 

се
р
ед

о
в
и

щ
ах

 з
а 

н
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в
н

о
ст

і 
н

еп
о

в
н

о
ї 

аб
о

 о
б

м
еж

ен
о

ї 
ін

ф
о

р
м

ац
ії

 з
 

у
р
ах

у
в
ан

н
я
м
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ек
ті

в
 с

о
ц

іа
л
ьн

о
ї 

та
 е

ти
ч

н
о
ї 

в
ід

п
о

в
ід

ал
ь
н

о
ст

і 

К
о

м
у

н
ік

а
ц

ія
 

К
1
 З

р
о
зу

м
іл

е 
і 

н
ед

в
о
зн

ач
н

е 
д

о
н

ес
ен

н
я 

в
л
ас

н
и

х
 з

н
ан

ь
, 
в
и

сн
о
в
к
ів

 т
а 

ар
гу

м
ен

та
ц

ії
 д

о
 ф

ах
ів

ц
ів

 і
 н

еф
ах

ів
ц

ів
, 
зо

к
р

ем
а,

 д
о

 о
сі

б
, 

я
к
і 

н
ав

ч
аю

ть
ся

 

В
ід

п
о

в
ід

а
л

ь
н

іс
т
ь

 т
а
 

а
в

т
о
н

о
м

ія
 

А
В

1
 У

п
р
ав

л
ін

н
я 

р
о

б
о

ч
и

м
и

 а
б
о

 н
ав

ч
ал

ь
н

и
м

и
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р
о
ц

ес
ам

и
, 

я
к
і 

є 

ск
л
ад

н
и

м
и

, 
н

еп
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ед
б
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у
в
ан

и
м

и
 т

а 
п

о
тр

еб
у

ю
ть

 н
о

в
и

х
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тр
ат

ег
іч

н
и

х
 

п
ід

х
о

д
ів

 

А
В

2
 В

ід
п

о
в
ід
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ь
н

іс
ть

 з
а 

в
н

ес
о

к
 д

о
 п

р
о

ф
ес

ій
н

и
х
 з

н
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ь
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р
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к
и

 

та
/а

б
о

 о
ц

ін
ю

в
ан

н
я
 р

ез
у

л
ь
та

ті
в
 

А
В

3
 З

д
ат

н
іс

ть
 п

р
о

д
о

в
ж

у
в
ат

и
 н

ав
ч

ан
н

я
 з

 в
и

со
к
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м
 с

ту
п

ен
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ав
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н
о

м
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Загальні 

компетенції 

ЗК 1. + + + 

ЗК 2. + + + 

ЗК 3. + + 

ЗК 4. + + 

ЗК 5. + 

ЗК 6. + + 

ЗК 7. + + + 

ЗК 8. + + + + 

ЗК 9. + + + 

Спеціальні 

(фахові) 

компетенції 

СК 1. + + 

СК 2. + + 

СК 3. + + 

СК 4. + + 

СК 5. + + 

СК 6. + + 

СК 7. + + 

СК 8. + + 

СК 9. + + 

СК 10. + + + 

СК 11. + + + 



 

Таблиця 2 

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам 

освітньої програми 

ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ЗК 1 + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 2 + +  + + + + + + + + + + + 

ЗК 3 +  +  + + + + + + + + + + + 

ЗК 4  +  +  + +  + + + + + + + + + 

ЗК 5 + + + + + + + + + 

ЗК 6 + + 

ЗК 7 + + + + + + + 

ЗК 8 + + + + + + + 

ЗК 9 + + + 

СК 1 + + + + + + + + + 

СК 2 + + + + + + 

СК 3 + + + + + + + 

СК 4 + + + + + 

СК 5 + + + + + + 

СК 6 + + + + + + + + 

СК 7 + + + + + 

СК 8 + + + + + + + + + + + 

СК 9 + + + 

СК 10 + + + 

СК 11 + + + + + + 



 

Таблиця 3 

Матриця відповідності програмних результатів компонентам освітньої 

програми 

ОК 

1 

ОК 

2 

ОК 

3 

ОК 

4 

ОК 

5 

ОК 

6 

ОК 

7 

ОК 

8 

ОК 

9 

ОК 

10 

ОК 

11 

ОК 

12 

ОК 

13 

ОК 

14 

ПРН 1 + + + + + + + + 

ПРН 2 + + + + + 

ПРН 3 + 

ПРН 4 + + + + + + 

ПРН 5 + + + + + + + 

ПРН 6 + + + + + + + + 

ПРН 7 + + + 

ПРН 8 + + + + + + + 

ПРН 9 + + + + + 

ПРН 10 + + + 

ПРН 11 + 

ПРН 12 + + + + + + + + 

ПРН 13 + + + + 

ПРН 14 + + + 

ПРН 15 + + 
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